
Axler: §5.B exerćıcios 3, 9∗, 10, 11, 17
§5.C exerćıcios 1, 4, 5, 6∗, 8, 9

Suplemento:

1. Seja T o operador linear em M(n,F) dado por T (A) = At. Mostrar que T é
diagonalizável. Quais são seus auto-valores?

2. Mostrar que se T ∈ L(V ) é diagonalizável e W é um subespaço T -invariante de V ,
então a restrição T |W também é diagonalizável.

3. Mostrar que se T ∈ L(V ) é diagonalizável então qualquer potência Tm com m
inteiro positivo também é diagonalizável.

Depositar impreterivelmente até 03/02, às 17h, no Google Classroom, as resoluções
dos exs. marcados com *.
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